

Veículo: DOU	Data: 29/04/2014	Página(s): 242/336
Caderno: Entidades – Seção 3	Tamanho:	

**CONSELHO REGIONAL DE ENGENHARIA
E AGRONOMIA DA BAHIA**

RETIFICAÇÃO

No Edital de 23 de abril de 2014, publicado no DOU do dia 25 de abril de 2014, Seção 3, página 186, referente ao Aviso de Alteração - Licitação - Pregão Presencial nº 002/2014 no que se trata a data de abertura do Edital referido, onde se lê: 09/05/2014 - às 9h, leia-se: 13/05/2014 - às 9h.